

世界杯收官，相关虚拟货币热度也渐渐散去。12月20日，北京商报记者注意到，2022年卡塔尔世界杯结束之后，一直随着足球比赛胜负波动的虚拟粉丝代币，陷入暴跌困境。即便是冠军阿根廷队国家足球队粉丝代币ARG也未能幸免，在整个赛程中跌幅超过60%。

在热度升温时迎来暴涨，又在热度褪去后发生暴跌，这似乎也已经成为虚拟货币逃不开的“宿命”。在分析人士看来，粉丝代币本身具备一定“山寨”虚拟货币的特征，暴涨暴跌也在市场预期之中。当热度逐渐散去，这类币种的交易价格多以崩盘告终，逐渐消失在用户的视线中。

背靠冠军

ARG跌幅高达66.4%

受到极高关注的世界杯比赛，也带火了虚拟货币。从第一场比赛到总决赛，各足球队相关的粉丝代币也数次出现在大众眼前。但比赛结束后，即便是最终捧起大力神杯的阿根廷队国家足球队，粉丝代币也难掩颓势。

12月20日，ARG持续下挫，一度跌破2.8美元，随后短线回升围绕3美元波动。全球加密货币数据网站CoinGecko显示，截至12月20日17时，ARG报2.87美元，24小时内下行4.9%。过去24小时内，ARG最高成交价格为3.68美元，最低成交价格为2.75美元，最大跌幅达到25.27%。

Brazil National Football Team Fan Token Price Chart (BFT/USD)

Last updated 09:02AM UTC. Currency in USD.

☆ Add To Watchlist

Price Market Cap TradingView

24h 7d 14d 30d 90d 180d 1y Max

🔍 📄 🔄

Logarithmic Linear

Nov 20, 2022 → Dec 20, 2022



(BFT近30天走势 图片来源 : CoinGecko)

在苏筱芮看来，粉丝代币本身具备一定“山寨”虚拟货币的特征，暴涨暴跌也在市场预期之中。即便是所谓由官方粉丝发行运营的粉丝代币，本质上与其他虚拟货币并没有什么不同。再加上2022年以来虚拟货币行业本身不景气，也会使得这类市值较低的小众虚拟货币价格出现下跌。当热度逐渐散去、“泡沫”破裂之后，这类币种的交易价格多以崩盘告终，逐渐消失在用户的视线中。

2022年以来，随着稳定币崩盘、虚拟货币借贷平台破产、交易所暂停提币等风险性事件频发，“币圈入寒冬”成为共识。市值排名靠前的比特币、以太坊遭遇断崖式下跌，其他虚拟货币交易价格也大幅跳水。截至12月20日17时，比特币报16820.25美元，24小时涨幅为0.3%，近一年以来跌幅超过64%。